

在十月六日所获得的恩惠

今年2007是圣施礼华被教宗若望保禄二世在圣伯多禄广场册封为圣人的第五週年。在此是一些经他代祷而在封为圣人当天所获得的恩惠 — 2002年10月6日当天的恩惠

2007年10月4日

一週之前

在宣圣典礼举行之前一週，我得知父亲的健康状况恶化。自从八月以来，他因脑部少量出血及心臟衰竭而入院留医。九月中他需植入心臟起博器，程序完成后，他的情况恶化，患上肺炎及身体左边出现麻痺。他被送进特別护理部，医生說他的情况严重。

在这处境下，我不能确定是否能参加宣圣典礼。我一直有向圣施华祈求父亲的健康及他的皈依，因为他不是一位基督徒。我肯定天主在祂的上智中常有最好的计划，也祈求当我远行时不要发生事故，便决定前往罗马。

回国后我收到消息：「在十月六日，星期天，爸爸离开了特別护理室，他现在留在普通病房，来看看他吧。」

我去探望他。当我告诉他我怎樣热切为他祈祷时，他的眼淚直流。在此之前他只能用单音說話，但在那一刻，竟能說出整句句子来。我感谢圣施礼华因为我父亲已经好转，也继续向他

求代禱，祈求他能夠接受洗礼聖事之恩。

梦想成真！

我的父亲已多年沒有实践天主教的信仰。后来妹妹成为主业会的会员，他渐渐转变，並且慢慢接受一些天主教教义。我们全家为他祷告，将他托付於那时即将冊封圣人的施礼华神父。

2002年10月6日，那天我刻意为父亲能转化诚心祷告，但从来沒有想过他会有這麼快的转变。当天，他跟我說他重新领受圣事，並去接受神修指导。我雀跃不已，开心得还以为自己在做梦。但这卻是事实。正如主业会创办人曾說过：梦想吧！梦想与真实的距离会愈来愈接近。

十月六日受了电击竟安然无事

从罗马的宣圣典礼回家后收到一位朋友的电邮。她查问怎樣可以把十月六日宣圣当天所见証的一件好事让所有

人知道。她那怀有七个月身孕的嫂子在家中意外地受了很強的电擊。他们立即送她入院。当他们进行紧急检查以确定胎中婴儿状况时，我的朋友记起那天正是宣圣的日子，便为婴儿的安全向这位新任圣人求转祷。

检查完毕，医生们很惊讶一切都难以解释地满意：子宫竟不受电擊所伤，就好像有一些东西阻止了电流通过一樣！

在同一天

我从罗马回家后接到姊姊的电话。她告诉我他们也有从电视收看圣施礼华宣圣典，大家都深感钦佩起敬。除此之外，她告诉我，在同一天，因圣施礼华的代祷获得了一个恩惠：她的手一向患有关节炎引致长期痛楚，自十月六日后她的疼痛完全消失了！

她认为是我们创办人所为，因为虽然她从未向他祈求此事，她知道刚在今年三月过世的爸爸已经很长时间之前

为她的痊癒向主业会的创办人求转祷。

那位圣人在司机的坐位上

在封圣的前一天，一位女士的小车被人偷去。她因此报警並祈求「父亲」协助,希望能尽快寻回。后天10月6日(星期日)，她接获警署来电說他们找到一辆类似的车，希望她能說出车内有什麼东西以便确认其车主身份。这女士设法想出一些她记起的东西...接著她变說：「还有一张真福施礼华的祈祷咭。」

警方回答說：「就是那位圣人在司机的坐位上了。」他补充說他们找到车子时，祈祷咭是立著而靠著司机坐位的背上！这位女士确信这一定是圣施礼华的协助。

他们都观看那典礼

我的四位兄弟都是基督新教徒。一直以来都很困难与他们谈论有关天主的

事，因为他们认为这是一个犯忌的话题。圣施华宣圣典礼罗马之行快要临近，我便致电他们，告诉他们某个电视台将会现场直播整个过程，如果他们愿意可以从电视中收看。

当旅程完结返家后，我的两位兄弟致电向我道贺。他们兴高采烈地谈论怎樣收看了整个节目並且非常愉快。较年长的那位告诉我另一位兄弟也有相同感受並对这庆典印象深刻。第四位兄弟因要远行而沒有收看。这是他们第一次对主业会的事情感兴趣。我肯定是圣施礼给予的恩惠並对他感激万分。

这只能有一个解释

在真福施礼华被确认将会封圣的日子不久，我朋友的丈夫发现患有癌症，需要入院治疗。我马上送她一张真福施礼华的祈祷咭，並建议她与我一起祈祷，祈求一个奇蹟。

检查的结果确实是好消息。医生决定要动手术，我们並继续热切祈祷。

就在动手术那天，一件意想不到的事发生了……他们发觉其肿瘤是良性的！医生们沒办法解释是什麼原因，只能說是一个奇蹟。朋友及我非常感谢並确信是这位新圣人的转祷而获得的恩惠。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-75/](https://opusdei.org/zhs/article/article-75/) (2026年2月5日)